

Исхинашвили Изольда

12.3.02

Россия. - 2002. - 12 марта. - с. 20

Изольда в шоколаде

Иван Васильев

Покинув группу «Лицей», Изольда Исхинашвили организовала новый коллектив под названием «Шоколад».

Сладкое название группе придумала сама экс-лицеистка. «Все коллеги знают о моем пристрастии к шоколаду, поэтому они ничуть не удивились, узнав о моем намерении назвать группу именно так», – призналась Изольда.

Собственно, группа состоит из двух участников. Новым партнером Исхинашвили стал мужчина восточной внешности по имени Зиед. Известный в тусовке гитарист давно предлагал Изольде сотрудничество. Певица была не против, но долго не могла освободиться от оков «Лицея». Согласно контракту, «лицеисткам» запрещается

выходить замуж и заводить романы. Это и стало главной причиной ухода двух солисток группы.

Как удалось выяснить, певицу и гитариста связывают не только творческие отношения. Темнобровый брюнет давно обхаживает длинноволосую грузинку и обещает сделать ее жизнь сладкой. Их взаимоотношения, длящиеся уже год, до сих пор тщательно скрывались. «Шоколад» активно сотрудничает с поэтом-песенником Ильей Резником. «Я окончила «Лицей» и поступила в академию Ильи Резника» – так Изольда охарактеризовала свое нынешнее «учебное» положение.